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Az újabb pályázati sikernek köszönhetően az új 
intézmények hatalmas előrelépést jelentenek 
majd a városnak.

Több mint 15 000 darabot osztanak szét azok 
között, akik november 30-ig sikeresen regiszt-
ráltak a programba.

Mostantól biztonságos gyalogátkelőhelyen 
közlekedhetnek az óvodába igyekvő gyerekek 
és szüleik. CIKKÜNK AZ 5. OLDALON

„Rendnek kell lennie a városban! A rendhez pedig hozzátartozik, hogy az összes elhagyott gépjármű-
vet elszállítsuk” – idézzük Csőzik László polgármestert. CIKKÜNK A 2. OLDALON

MEGTISZTÍTJÁK ÉRDET A RONCSAUTÓKTÓLMEGTISZTÍTJÁK ÉRDET A RONCSAUTÓKTÓL

ÁPRILISBAN OSZTJÁK  ÁPRILISBAN OSZTJÁK  

A LED-IZZÓKATA LED-IZZÓKAT

ELKÉSZÜLT A ZEBRA  

A NAPSUGÁR ÓVODA ELŐTT 
MÁR KÉT ÚJ BÖLCSŐDE  
ÉPÜLHET VÁROSUNKBAN
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„A rendhez pedig hozzátartozik, hogy az összes elhagyott gépjármű-
vet elszállítsuk” – idézzük Csőzik László polgármestert.

Még február közepén számoltunk be arról, hogy felpörgeti az ön-
kormányzat a városban szanaszét hagyott roncsautók begyűjtését és 
megsemmisítését. Mindezt az új közterület-használati rendelet teszi 
lehetővé, amely 2024. február 1-től lépett hatályba.

A korábbi rendeletet az önkormányzat modernizálta és harmoni-
zálta a magasabb szintű jogszabállyal, és az elmúlt 12 év gyakorlata 
alapján új közterület-használati jogcímeket alkotott.

ENNEK MEGFELELŐEN A RONCS- 
ÉS ÜZEMKÉPTELEN GÉPJÁRMŰVEKET TILOS 

KÖZTERÜLETEN TÁROLNI, 
MINDEN ILYEN ESETBEN ELJÁRÁST FOLYTATNAK 

LE AZ ÜZEMBENTARTÓVAL SZEMBEN, 
ÉS A GÉPJÁRMŰVET A VÁROSRENDÉSZET 

ELSZÁLLÍTTATHATJA.

A polgármester a QR-kód segítségével innen is elér-
hető videóban arra hívja fel a figyelmet, hogy ezeket 
a gépjárműveket a Felső utca 9. szám alatti önkormány-
zati telephelyre szállítják, ahol hat hónapig tárolják.

A tulajdonosnak van lehetősége elvinni a járművet, de 
ha nem jelentkezik érte, akkor egy budaörsi szerződéses telephelyre 
szállítják, ahol szétbontják az autót.

Március 20-án reggel négy autót vittek el a városközpontból, vi-
szont az elmúlt időszakban több mint húsz autó jutott erre a sorsa. 

A polgármester videós bejegyzéséből kiderül az is, hogy tennivaló 
van bőven, hiszen a közeljövőben további 50 autót visznek majd 
a városi telephelyre.

A város vezetője arra hívta fel a figyelmet, hogy a tervek között 
szerepel az is, hogy a jobb állapotban lévő járműveket elárvereznék, 
és ebből fedeznék a keletkező költségek nagy részét. 

Csőzik László azt is elképzelhetőnek tartja, hogy amelyik autó még 
használható, de nem jelentkeznek érte, azt akár közösségi használat-
ra megtartaná a város.

Gárdos Attila

 MEGTISZTÍTJÁK ÉRDET A RONCSAUTÓKTÓL
Rendnek kell lennie a városban!
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ÁPRILISBAN OSZTJÁK A LED-IZZÓKAT

rden jelenleg két önkormányzati 
bölcsőde működik, nagy a férőhelyhi-
ány, és óriási az igény erre az ellátásra. 

Jól tudja ezt a város vezetése is, 2022-ben 
pályáztak is forrásra egy új bölcsőde építé-
séhez.

Erre a célra tavaly februárban 827 millió 
forintot nyert az EU Helyreállítási Alapjából 

a város, így a jelenleg is zajló közbeszerzés 
befejeztével a Rozsnyói utcában épülhet fel 
az új intézmény.

Időközben újabb pályázati lehetőség 
adódott, hiszen tavaly kiírtak egy újabb 
bölcsődeépítési pályázatot, és mivel Érd már 
a fenti esetben nyert, az önkormányzat nem 
indulhatott el ezen, nemzetiségi önkormány-

zat vagy egyház viszont igen. Ezért az ön-
kormányzat partnert keresett, és talált is: 
az Érdi Horvát Önkormányzat vállalta, hogy 
elindul a város segítségével.

Ez a pályázat is sikeres lett, így a város 
ezúttal 837,4 millió forintot nyert az EU 
Helyreállítási Alapjából.

Hamarosan a támogatói szerződést is alá-
írják, ezt követően pedig indulhat a tervezés. 
A cél az, hogy minél hamarabb felépüljön 
az új, 56 férőhelyes épület Ófaluban.

Csőzik László polgármester a projekttel 
kapcsolatban megjegyezte, a beruházáshoz 
a város biztosítja a telket a piaccal szemben 
a Vető utca végén, illetve 15,5 millió forint-
tal támogatja az önkormányzat a bölcsőde 
működését az előírt normatíván felül.

Továbbá kikötötték azt is, hogy nemcsak 
horvát nemzetiségű gyerekeket lehet majd 
felvenni az intézménybe, így mindenki előtt 
nyitva áll majd az új bölcsőde.

Az új intézmények hatalmas előrelépést 
jelentenek a városnak, hiszen a már Érden 
üzemelő két önkormányzati bölcsőde – 
a Pöttöm Sziget és az Aprófalva – kihasz-
náltsága 100 százalékos, a várólista pedig 
nagyon hosszú.

Csőzik László az újabb pályázati siker 
kapcsán hangsúlyozta: „mivel az elmúlt két 
évben 8 ezer új lakosa – zömében családos 
vagy gyerekvállalás előtt álló fiatalok – lett 
városunknak, a meglévő bölcsődék leterhelt-
sége nőttön-nő, újabb és újabb intézménye-
ket kell építeni.”

Gárdos Attila
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Sokan várták már, hogy meg-
érkezzenek a második LED-cse-
reprogramban igényelt izzóik. Ők 
bizonyára örülnek a hírnek, hogy 
április 2-12. között átvehetik az új, 
energiatakarékos villanykörtéket.

László Ferenc, a Polgármesteri 
Hivatal kommunikációs vezetője 
elmondta, több mint tizenötezer 
darab LED-izzó érkezett mintegy 
húszmillió forint értékben, amiket 
az 1100 igénylő között osztanak 
majd szét, akik november 30-ig 
sikeresen regisztráltak a prog-
ramba.

„A LED-ek raklapra csomagol-
va érkeztek. Az önkormányzat 
munkatársai elkezdik a személyre 
szóló csomagok összeállítását, 
hiszen a programban résztvevők 
különféle foglalatú, teljesítményű izzókat igényeltek. Ez nem kis 
munka lesz, az összeválogatás mintegy másfél hétig tart majd” – 
mondta László Ferenc, aki elárulta azt is: a programban résztvevő 
partnernek minden igényt sikerült kielégítenie.

A LED-osztást immár másod-
szorra rendezik meg Érden. 
Az utóbbi, őszi akcióban azok 
vehettek részt, akik az elsőre 
valamilyen oknál fogva nem 
jelentkeztek. Azoknak, akiknek 
gondot okozott a regisztráció, 
az e célra létrehozott ügyfélszol-
gálaton segítettek, így sok idős 
embert is sikerült bevonni a zöld 
programba.

A LED-izzókat két helyszínen 
osztják majd ki, a Polgárok Há-
zában és a Parkvárosi Közösségi 
Házban. Hogy ki hol veheti majd 
át a csomagját, arról e-mailben 
kap értestést az önkormányzattól 
a napokban. Akik nem használják 
az elektronikus levelezésüket, 
illetve az ügyfélszolgálaton 

keresztül regisztráltak, figyeljék a város közösségi oldalát, valamint 
az ÉrdMost és az Érdi Újság híradásait, mivel ezeken a felületeken 
minden fontos információt megtalálnak majd.

Ádám Katalin

ÚJABB  ÚJABB  

PÁLYÁZATI  PÁLYÁZATI  

SIKERSIKER

Már két új bölcsőde épülhet városunkban

É
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AKKUMULÁTORÜGYBEN DÖNTSÖN A NÉP

íg a civilek nagyon is hangosak, 
a Sóskútra akkumulátor-feldolgo-
zót tervező cég, az Andrada Group 

Kft. körül nagy a csend.
A cég, amely februári indulást tervezett, 

még be sem adta az engedélykérelmet. Nem 
tudni, hol tart az ügy azt követően, hogy 
a Külügyi és Külgazdasági Minisztérium ren-
delettervezetet nyújtott be a terület kiemelt 
beruházássá nyilvánítása érdekében.

A sóskútiak azonban résen vannak és szer-
veződnek. Két hete plüssmacikkal felszerel-
kezve várták országgyűlési képviselőjüket, 
hátha megjelenik nyilvános fogadóóráján, 
hogy megkérjék, védje meg a gyerekeiket 
az akkuipar környezeti káraitól, de a KD-
NP-s Aradszki András inkább az érdi Fidesz 
gyűlésén vett részt. Azért, hogy semmiről 
se maradjon le, a sóskútiak 7 pontban 
összeszedték, mit várnak tőle, ahelyett, 
hogy Érden vitézkedne, ahol népszavazást 
kezdeményezett, a sóskútiakat viszont meg 
sem hallgatta.

A környező településekkel összefogva 
a Sóskúti Akkuüzem Ellenzői FB-csoport szer-
vezői civil társulást kezdeményeztek Érdem-
ben néven, és ennek érdi tagozata tegnap 
utcai megmozdulást szervezett a Bem térre.

Az út szélén „Stop-szalagokat” lengető 
élőláncot hangos dudálással üdvözölték 
az autósok, sőt több Volánbusz sofőrje is.

Ebből látszott, hogy a munkából hazatérő 
érdiek közül nagyon sokan képben vannak, 
értesültek az ellenállási mozgalomról, és 
rokonszenveznek vele.

Megértették, hogy Érd nem kerülheti el 
egy 3 kilométerre telepített akkumulátor-fel-

dolgozó üzem káros környezeti hatásait, 
hisz a szennyezés nem tartja tiszteletben 
a településhatárokat.

A tüntetésen megjelent és beszélt Csőzik 
László polgármester is, aki elmondta, 
az ellenállás eredményes volt Alsózsolcán, 
de eredményes volt 2018-ban Érden is. 
Akkor ugyanis a koreai SKBM az Elvira major 
közvetlen szomszédságába szeretett volna 
akkumulátorgyárat építeni, de a szervezett 
ellenállásnak köszönhetően sikerült odébb 
küldeni.

Megjegyezzük, az SK közelségétől azóta 
már nemcsak a komáromiak nem boldogok, 
de a tataiak sem, mert onnan is elszipkázzák 
a vizet. Az akkumulátor-feldolgozás nem 
igényel ugyan sok vizet, viszont nagy forga-
lommal jár. Méghozzá nem akármennyire 
robbanás- és tűzveszélyes szállítmányok 
érkeznek és távoznak. Érthetetlen, hogy 
Magyarországon miért kapnak ilyen üzemek 
engedélyt arra, hogy a lakóövezetek közvet-
len környezetében működjenek.

Nem kérdés, hogy ha már ilyen sebesség-
gel elindult hazánk az akkumulátorgyarmat-
tá válás útján, feldolgozókra szükség van. 
A gyártási selejt ugyanis a 30%-os arányt is 
elérheti ebben az iparágban (az autóipar-
ban 30-50%). A selejtet az EU-s jogszabályok 
szerint kötelező helyben feldolgozni, és 
akkor még ott van a használt akkumulá-
tor-hulladék. Nem mindegy azonban, hogy 
az egyre szaporodó akkufeldolgozó üzemek 
milyen technológiával és milyen biztonsággal 
dolgoznak.

Az Andrada terveiről, technológiájáról 
nem sokat tudnak a sóskútiak, mert a lakos-

ság tájékoztatása mindeddig nem tudott lét-
rejönni. Bár az Andrada elmondta a sajtónak, 
hogy „jó szomszédja” szeretne lenni a falu 
lakóinak, eddig még egy lakossági fórumra 
sem ment el.

A Li-ion akkumulátor-gyártásból szárma-
zó selejt akkumulátorblokkok gyűjtésével, 
előkezelésével és hasznosításával foglalkozó 
üzem Alsózsolcára beadott anyagában azt 
állította, hogy a felhasznált gyártási selejt 
lítium akkumulátor cella („hengeres vagy 
meghatározatlan alak”) „nem gyúlékony, 
nem robbanásveszélyes termelési hulladék”. 
Akkor az ugyanilyen tevékenységet végző 
bátonyterenyei, szigetszentmiklósi üzemek-
ben bekövetezett több robbanást követően 
vajon mi a csuda égett?

A sóskútiak postaládáiba bedobott szó-
rólapján az Andrada azt állítja, hogy ő „első 
lépésként kis kapacitású, nem veszélyes fém-
hulladékot újrahasznosító” üzemként indul 
el, amit aztán valamikor a ki tudja mennyire 
közeli jövőben átalakít teljes energiatároló 
rendszerek (értsd: akkumulátorok) feldolgo-
zására. Nos, bármit jelentsen is ez, a sóskúti-
ak nem kérnek belőle.

Érd lakosságának módja lesz arra, hogy 
szavazzon, szeretne-e a határában akku-
feldolgozó üzemet, mondta el beszédében 
Csőzik László polgármester. Ha a jogsza-
bály lehetővé teszi, a június 9-i választások 
napjára időzítené a város a népszavazást. 
Reméljük, lehetőség lesz rá, és a hatóságok – 
a kormányzati kiemelés nyomása alatt – nem 
fognak gyorsított eljárásban utat engedni 
az Andrada terveinek.

Mihalicz Csilla

M
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Mostantól biztonságos gyalo-
gátkelőhelyen közlekedhetnek 
az óvodába igyekvő gyerekek és 
szüleik. 

Március elején számoltunk be arról, hogy 
hamarosan zebra segíti az átkelést a Nap-
sugár óvoda előtt a Tárnoki úton. Többen is 
panaszkodtak már, hogy az intézmény előtt 
nincsen gyalogátkelőhely, így életveszélyes 
az óvoda előtt közlekedni.

A problémáról a városvezetés is tudott, 
hiszen Csőzik László polgármester egy 
korábbi bejegyzésében felhívta a figyelmet 
arra, hogy a Tárnoki út felújítási terveibe – 
ismeretlen okból – annak idején nem tették 
bele ezt a gyalogátkelőhelyet, így külön 
kellett elindítani rá egy projektet.

A szigorú előírások szerint zebra létesíté-
sekor az út mindkét oldalán külön megvilágí-
tást kell biztosítani, hogy mind a gyalogosok, 
mind pedig az autósok számára este, félho-
mályban is jól belátható legyen a gyalogátke-
lő – elkerülendő a baleseteket, gázolást.

Az elmúlt időszakban az egyik oldalon 
kicserélték a lámpát, a másik oldalon pedig 

külön kandeláber készült, így már csak 
a felfestés és a táblák kihelyezése maradt 
hátra. Ez utóbbiak bürokratikus okok miatt 
húzódtak el egészen mostanáig – erről 
a Polgármesteri Hivatal kommunikációs 
vezetője tájékoztatott.

„Ez egy elhúzódó bürokratikus ügy volt, 
hiszen az áramszolgáltatóval meg kellett ál-
lapodnia az önkormányzatnak. Sok, főként 
vezetékekkel kapcsolatos kérdést tisztázni 
kellett az ELMŰ-vel, így hosszú időt vett 

igénybe, mire a szolgáltató cég jóváhagyta 
a világítás rákötését a hálózatra” – tette 
hozzá László Ferenc.

Március 22-én, pénteken délelőtt pe-
dig a Tárnoki úton elkezdődött a munka, 
amelyre már sokan, régóta várnak. A fej-
lesztésnek köszönhetően az óvodába járó 
gyermekek és szüleik számára is sokkal 
biztonságosabbá válik a gyalogos közleke-
dés a területen.

Gárdos Attila
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ELKÉSZÜLT A ZEBRA  
A NAPSUGÁR ÓVODA ELŐTT 

Több tízmilliós plusz kiadást áldoz az érdi közösségi közlekedésre az önkor-
mányzat, így április 1-től jelentősen átalakulnak a helyi buszjáratok tarifái.

A változásoknak köszönhetően a következő hónaptól ingyenesen utazhat-
nak a 14 év alatti gyerekek, tanulók, illetve a 65 év alatti nyugdíjasok is. Az álta-
lános és középiskolák dolgozói, pedagógusai, valamint a városi bölcsődék és 
óvodák dolgozói is ingyenesen vehetik igénybe a helyi szolgálatást.

Munkáltatói igazolás felmutatása mellett ingyenes lesz a helyi közlekedés 
a tűzoltók, az egészségügyi dolgozók, a szociális szféra munkatársai, valamint 
a rendőrök számára is.

Fontos technikai újítás, hogy április 1-től a helyi járatokon is elfogadják 
a Pest vármegyei bérletet és a Vármegye24 jegyet is, továbbá az országbérlet 
érvényes lesz a 738-as és a 746-os helyi járatokon is. Az ingázók így a követ-
kező hónaptól egyetlen bérlettel vagy jeggyel utazhatnak Ófaluból egészen 
Budapest belvárosáig. Ez a diákok esetében mindössze 945 forintot jelent 
majd havonta.

Gárdos Attila

ÁPRILIS 1-TŐL EGYETLEN BÉRLETTEL  
ÉRD ÓFALUTÓL BUDAPEST BELVÁROSÁIG
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Az idei ceremóniára a március 15-i megemlé-
kezést követően a Polgárok Házában került 
sor, ahol igazi meglepetés várta a díjazot-
takat és a közönséget: először csendült fel 
az Érd, a mi otthonunk című dal a szerzőpá-
ros, Kiss László gitárművész (aki tavaly már-
cius 15-én vette át az Érdi Művészeti Díjat) és 
Kissné Matkó Gabriella előadásában.

Csőzik László polgármester hangsúlyozta, 
a város ezekkel a díjakkal szeretné kifejezni 
köszönetét és büszkeségét azok előtt, akik 
olyan sokat tesznek az országért, a városért, 
a közösségért.

Az Érd Város Díszpolgára Kitüntető Címet, 
városunk legnagyobb elismerését idén 
Gundel Takács Gábor újságíró, műsorveze-
tő nyerte el. A magyar média polihisztora 
számos szerkesztőségben, televíziós és 
rádiócsatornánál dolgozott, a zenei fesztivá-
loktól a sportműsorokig, a kvízvetélkedőktől 
a magazinszerkesztésig és blogírásig bizonyí-

totta sokoldalú tehetségét. Sok társadalmi 
célú és jótékony kezdeményezéshez adta 
az arcát és támogatását, ezzel segítve a ne-
mes ügyek megvalósulását.

Szakmai pályáját számos díjjal, elismerés-
sel honorálták. Közel 25 éve Érd-Parkváros-
ban él. Munkája, nyilvános szereplései során 
gyakran beszél az Érden töltött évtizedek-
ről, a megnyugtató érdi menedékről, az itt 
átélt családi örömökről, és azokról a helyi 
ügyekről, amelyek még megoldásra várnak. 
Országban-világban járva jó hírét kelti 
városunknak. Szakmai pályafutása, emberi 
kvalitásai és szilárd érdi gyökerei alapján 
Gundel Takács Gábor méltó arra, hogy Érd 
Megyei Jogú Város elismerje érdemeit.

Érd Város Életmű Díját a közgyűlés 
a 101. életévében járó Gulyás Jánosnak 
adományozta. A háromgyermekes édesapa 
családjával 1948-ban költözött a nevezetes 
Gulyás-tanyára, és azóta is ott él, kilenc 

unokája és dédunokái gyakran látogatják. 
Évtizedeken át dolgozott a mezőgazdaság-
ban, az 1970-es évek közepén alapítója lett 
az érdi Barackvirág Termelőszövetkezet-
nek. 1982-től már a saját, 6 holdas gazda-
ságát művelte. A közösség fejlődését is 
szívügyének tekintette, rengeteg társa-
dalmi munkát vállalt. Oroszlánrésze volt 
abban, hogy az 1980-as években a Csóka 
utcában megépült a katolikus templom, 
a tervezéstől a kivitelezésig mindenből 
kivette a részét.

Ötletért, jó tanácsért, támogatásért igen 
sokan fordultak hozzá, emberszeretete és 
segítőkészsége legendás volt, ahogy kia-
padhatatlan történeteit is nagyon szeretik. 
Egészsége, vitalitása ma is példás, a tavaly 
októberben betöltött 100. születésnapján túl 
is aktív életet él. Élete munkája, embersége 
és Érddel összefonódó sorsa alapján Gulyás 
János kiemelten méltó az Érd Város Életmű 
Díja elismerésre.

ÉRD DÍSZPOLGÁRA LETT  
GUNDEL TAKÁCS GÁBOR

Régi hagyomány Érden, hogy 
nemzeti ünnepeinken adja át 
a polgármester a város kitün-
tető díjait. 
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Az Érdi Tudományos Díjat a Magyar Föld-
rajzi Múzeum igazgatóhelyettese, Puskás 
Katalin érdemelte ki idén. Ahogy Kubas-
sek János, a múzeum címzetes igazgatója 
méltatásában fogalmazott: Katalin 1990 óta 
rendkívüli szorgalommal dolgozik a múze-
umért. Nagyon bizonytalan körülmények 
között, kiszámíthatatlan és mostoha felté-
telek közepette, szerény fizetésért vállalta 
az embert próbára tevő, fontos feladatokat. 
Elvégezte a különböző múzeumi szakmai 
képzéseket és megszerezte az egyetemi 
diplomát a papírrestaurátori szakterületen. 
Magas szintű, szerteágazó műtárgyvédel-
mi ismeretekre tett szert, állandóan képzi 
magát.

Lelkiismeretes gondozója és őre a múze-
um archívumának, dokumentumtárának, 
fotó- és diagyűjteményének, térképtárának. 
Országosan ismerik és tisztelik a muzeoló-
gusok körében. Kimagasló, fontos munkát 
végzett a műtárgyak korszerű állományvé-
delmében. Meghatározó szerepe volt több 
kiállítás megújításában, kimagasló munkát 
végez a múzeum pályázatírói tevékenységé-
ben. Minden fontos feladatban részt vállal, 
ezernyi teendőt végez, a gondnoki felada-
toktól a látogatókkal való kapcsolattartásig.

A Csuka Zoltán-díjat idén Büki Attila író, 
költő, képzőművész, a Magyar Újságírók 
Közössége tagja vehette át, aki közel har-
minc éve lakik Érden, és tevékeny részese 
a helyi kulturális életnek. Tavaly ősszel jelent 
meg Mályvaszínű napok címmel a 24. önálló 
kötete. Verseiben többször idézi meg Érdet, 

és a két kiadást megért Századok lépcsőin 
kötetben A föld szerelmese címmel emléke-
zik meg a múzeumalapító Balázs Dénesről.

A millennium évében megjelent Érdi séta 
című könyvében szubjektív élményeit rögzíti 
Érd nevezetes helyeit bejárva. Az érdligeti 
római katolikus templom történetét feldol-
gozó könyve 2019-ben jelent meg. Rendsze-
res résztvevője kiállításoknak, szerkesztette 
a mára már sajnos megszűnt, korábban 
Érden megjelent Duna-part irodalmi folyóira-
tot. Alapító tagja volt az érdi művésztelep-
nek. Rendszeres, aktív résztvevője az orszá-
gos irodalmi életnek, többször ismerték el 
munkásságát.

Az Érdi Művészeti Díjat ebben az eszten-
dőben dr. Zalavári József egyetemi tanár, 
képzőművész, ipari formatervező nyerte 
el. A Moholy-Nagy Művészeti Egyetemen 
formatervezőnek tanult, 1985-től alma ma-
terében oktat, ahol egyetemi adjunktusként 
dolgozik. Ugyanitt 2010-ben doktorált és 
2017-ben habilitált. Több hazai és nemzetközi 
designpályázatnál zsűritag. Hazai és nem-
zetközi cégeknek világítást, utcabútorokat, 
buszt, cégdizájnokat tervez. Leghíresebb, 
köztéren megtalálható alkotása a 2017-ben 
Budapesten felállított 4,5 méter magas, 
több mint négytonnás rozsdamentes acélból 
készült Gömböc-szobor.

Több díjjal is kitüntették, tagja a Magyar 
Képző és Iparművészek Szövetségének, 
a Széchényi Irodalmi és Művészeti Akadémi-
ának, valamint a Magyar Szobrász Társaság-
nak. 2023-ban a Magyar Művészeti Akadémia 

levelező tagjának választották. Számos 
egyéni és csoportos kiállításon szerepelt, 
többek között részt vett az Érdi Galériában 
megrendezett Téli Tárlaton. Munkái számos 
képzőművészeti gyűjteményben megtalálha-
tók, egyebek mellett Szentendrén, Veszp-
rémben és Pannonhalmán.

Az Érd Város Közéletéért elismerést még 
2023 októberében Kotroczóné Klopfer Te-
rézia, a Rozmaring Hagyományőrző Német 
Nemzetiségi Kórus alapítója nyerte el, aki 
március 15-én vette át hivatalosan a kitün-
tetést. Terézia érdi sváb és rác felmenőktől 
született. Életét az aktivitás, az emberek 
iránti együttérzés, a közösségekben végzett 
aktív tevékenység jellemezte. Személyisé-
géből adódóan több szervezet, közösség 
munkáját is támogatja. 2010-ben alapító tag-
ja lett a Rozmaring Hagyományőrző Német 
Nemzetiségi Kórusnak.

Főszerepet játszik a kórus adventi hang-
versenyeinek előkészítésében, az ófalusi, 
a Felső utcai és az érdligeti katolikus templo-
mokban. Kórustábort szervezett, amely után 
az ófalusi Szent Mihály Arkangyal Plébánia-
templomban megtörténhetett a kórus első 
lemezének felvétele. Az érdi német nemze-
tiségi tradíciók őrzésében, ápolásában or-
szágos és városi pályázatokkal oroszlánrészt 
vállal. E rendezvényekkel, találkozókkal, 
fellépésekkel és kiemelkedő szervezőmunká-
jával Érd városának hírnevét öregbíti.

Ezen a napon adták át a Bella István-díjat, 
amit Érd városa 2008-ban alapított. A ki-
tüntetést évente ítéli oda a Magyar Írószö-
vetséggel közösen létrehozott kuratórium. 
A Bella István-díjat idén Mirtse Zsuzsa író, 
költő kapta, akit Bíró Gergely író, szerkesztő 
így méltatott: meséi, novellái egytől egyig 
belső, gyakran küzdelmes utazások. Megha-
tározó és olykor bizony nehéz tapasztalásait, 
nem egy esetben hiányosságait, veszteségeit 
veszi számba bennük, vizsgálja felül, leszűrve 
felismeréseit, mint aranyrögöket a rostán, 
hogy erőt, életerőt nyerjen belőlük a méltó 
megmaradáshoz, túléléshez.

Különösen igaz ez a novelláira, kisprózái-
ra, amelyek A halhatatlanság vesszőkosarai 
és a Bölcsőmben magam ringatom című 
kötetben kaptak helyet, illetve az olvasat.hu 
portálon jelennek meg hétről hétre. Őt olvas-
va bizonyosságot szerezhetünk arról, hogy 
a keserves élményeinkből is meríthetünk 
tápláló, éltető erőt, amely képes megtartani 
bennünket. Ez az írói világ olyan, mint fagyos 
erdőben hosszú gyaloglásból megérkezni 
az erdészlakba, amelynek kályhája tartós me-
leget ont. Mert amiben lélek lakik, méghozzá 
jó tágas lélek, az melegséget sugároz.

Ádám Katalin



Érd legkedveltebb vállalkozásait 
díjazták az Ipartestület 99-ik szü-
letésnapján.

Az Érd Médiacentrum az önkormányzattal és 
az Érd és Környéke Ipartestülettel indította 
el az Érd Legjei pályázatot, ezzel is motivál-
va, elismerve és támogatva a helyi vállalkozá-
sokat. A legjobb érdi vendéglátóhelyre, a leg-
kedveltebb szolgáltatóra és legkedveltebb 
kereskedőre szavazhattak olvasóink.

Közel tízezer szavazat érkezett a három 
kategória kilenc jelöltjére – ebből is látható, 
hogy az itt élők kedvelik és igénybe veszik 
a helyi szolgáltatásokat. A voksolás ugyan 
január 31-én lezárult, és eredményt is hirdet-

tünk, ám a díjak ünnepélyes átadására csak 
március 14-én került sor – ezen a napon ün-
nepelte ugyanis 99-ik születésnapját az Érd 
és Környéke Ipartestület.

A díjátadón Csőzik László polgármester 
gratulált a nyerteseknek, és azt kívánta, 
minél többen kapják meg ezt a díjat. „Ag-
glomerációs település vagyunk, a legtöbb 
lakos a fővárosban dolgozik, ott is vásárol. 
Szeretném hinni, hogy ez a trend megsza-
kad, megfordul, és az érdiek helyben költik 
majd el a pénzüket. Ha ez bekövetkezne, 
a helyi vállalkozások árbevétele is megug-
rana” – mondta a polgármester, aki azt 
javasolta az ipartestületnek, dolgozzanak 
közösen azon, hogy ez így lehessen, hiszen 
mindenki profitálna belőle, a lakosok is, ha 
nem Törökbálinton, Budaörsön, Budapesten 
vásárolnának az érdiek.

A polgármester hangsúlyozta: jól működő 
vállalkozások nélkül a városnak sem mehet 
jól, mivel a magyar önkormányzati rendszer 
a helyi iparűzésiadó-bevételre épül, az a leg-
főbb finanszírozási forma. Megemlítette, 
hogy a környező települések és Érd vonatko-
zásában e tekintetben egyre látványosabban 
nyílik az olló, Budaörs egy főre jutó HIPA-be-
vétele például tizenkétszer annyi, mint Érdé. 
Ezt az ollót kell becsukni azzal, hogy Érdet új 
pályára teszik.

Kiemelte ugyanakkor, hogy a tavalyi évben 
600 millió forinttal több iparűzésiadó-bevé-
telt realizált az önkormányzat, ami annak 
köszönhető, hogy megnőtt a helyi vállalko-
zások száma, illetve azok bevétele is.

Az viszont tény: az iparűzésiadó-bevétel 

minimum megduplázására lenne szükség 
ahhoz, hogy Érd ne helyben járjon, hanem 
fejlődhessen, amit a meglévő vállalkozások 
forgalmának növekedésével és új beruházá-
sok letelepedésével lehet elérni. „Nekünk 
nincs nagy iparunk, szemben a többi agg-
lomerációs településsel. Ez egy nagytestű 
város sok intézménnyel, rengeteg kiadási 
tétellel, és viszonylag szűk a bevételünk” – 
jegyezte meg Csőzik László, aki arra kérte 
az Ipartestületet, segítsen felrázni, egy 
kicsit megpörgetni a helyi gazdasági életet.

Bóta Dávid, az Ipartestület ügyvezetője 
ezekkel a szavakkal köszöntötte a díjazotta-
kat: „Önök, ti vagytok azok, akiket az érdiek 
legjobban szeretnek”. Mint mondta, öröm 
számukra, hogy díjazhatják ezt a TOP9 vál-
lalkozást. Bejelentette továbbá, hogy jövőre 
szeretnék megújítani az Érd Legjei válasz-
tást, aminek részletein még dolgoznak.

Elmondta azt is, hogy jelenleg az Ipartes-
tületnek 144 tagja van, és szeretettel várják 
a további jelentkezőket.

Ádám Katalin
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RÁZZUK FEL KÖZÖSEN  
A HELYI GAZDASÁGI ÉLETET

 ÉS MOST KÖVETKEZZENEK A NYERTESEK: 
A Legkedveltebb Szolgáltató kategória nyertese a Karsch Gyógytorna Centrum 
lett, 2192 szavazattal.
Második a Felső 10 Szépségszalon lett, 1596 vokssal.
Harmadik a Tincs Rögzítő Kft. könyvelőiroda, 128 szavazattal.

A Legkedveltebb Kereskedő cím idén a Kő, Papír, Olló Írószeré (cégnevén Hun-
rods Kft.), amely 1616 szavazatot gyűjtött.
A Rolling Csapágyüzlet a tavalyi első hely után most a másodikat nyerte el 1137 
vokssal.
Az Art & Garden Kertészet 370 szavazattal a harmadik lett.

A Legkedveltebb Vendéglátóhely címet évek óta a Paris Gyros nyeri, és ez most 
sincs másként: idén 1150-en voksoltak rájuk.
A Pesaro Étterem szorosan a nyomában volt 1074 szavazattal.  (A cég képviselői 
nem tudtak részt venni a díjátadón.)
A Napi Kenyér pékség 131 vokssal a harmadik helyen végzett.
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A költő, irodalomszervező 1984-ben hunyt el. 1990-
ben a városi könyvtár felvette Csuka Zoltán nevét, 
hiszen – akit a vajdasági magyar irodalom megterem-
tőjének is szoktak nevezni – nemcsak az irodalomért, 
hanem Érdért is sokat tett: 1976-ban könyvtárat alapí-
tott, majd a városnak adományozta a magyar-délszláv 
irodalmi kapcsolatokat reprezentáló páratlan könyv-
gyűjteményét, és a telkén álló két házát is.

A városi könyvtár évről évre különféle rendezvé-
nyekkel adózik Csuka Zoltán emlékének. Március 
20-án, halálának negyvenedik évfordulóján a költő 
sírjánál gyűltek össze személyének és munkásságá-
nak tisztelői: diákok és olvasók mellett Sebestyénné 
Majchrowska Ewa, a könyvtár igazgatója, Csőzik 
László polgármester, dr. Kiss Gy. Csaba irodalom-, mű-
velődéstörténész, egyetemi tanár, Harmat Béla, Érd 
korábbi polgármestere, Csuka Zoltán egykori munka-
társa emlékezett meg a költőről. 

A megemlékezésen közreműködtek a Kós iskola 
diákjai, köztük Szabó Ákos diákpolgármester, aki egy 
Csuka-verset szavalt el.

Á. K.

A teljes cikket a QR-kód beolvasásával érheti el:

CSUKA ZOLTÁNRA EMLÉKEZTEK

„Úgy gondolom, hogy a több évtizedes pedagógusi és 
művészi pályafutásomat ismerték el ezzel” – fogalmazott 
lapunknak Szóka Júlia, az Érden élő énekművész és ope-
rettprimadonna, a Lukin László Alapfokú Művészeti Iskola 
zenepedagógusa, aki a március 15-i nemzeti ünnep alkalmá-
ból kapta meg a Magyar Arany Érdemkereszt polgári tagozat 
kitüntetést a Pesti Vigadóban.

1988 óta tartó pályafutása során Szóka Júliának nem ez 
volt az első kitüntetése. Többek közt volt az Év Primadon-
nája, kapott miniszteri elismerést, neki ítélték a Dankó Pista 
Életműdíjat, ahogy a város is megemlékezett róla, amikor 
néhány éve az Érd Városáért Kitüntetéssel jutalmazták.

„Minden díj fontos számomra. Mindegyiknek van aktuali-
tása, amiről eszembe jut az a feladat, amiért kaptam, de ez 
a mostani talán a legátfogóbb elismerés. Hálásan köszönöm 
azoknak, akik úgy érezték, hogy érdemes vagyok rá, és felter-
jesztettek, amiből számomra az derül ki, hogy odafigyelnek 
a művészi munkámra.”

Szóka Júliával a közelmúltban beszélget-
tünk az Érdhez kötődő muzsikusokat bemu-
tató podcast sorozatunkban, amit a QR-kód 
beolvasásával érhet el:

Szűcs Gergely

„EZ A DÍJ MAGA A BETELJESÜLÉS”
Magyar Arany Érdemkereszttel ismerték el 
az érdi énekművész munkásságát a nemzeti  
ünnep alkalmából.
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AZ ELMÚLT KÉT HÉT ÉRDI SPORTHÍREI EGY HELYEN PECSUVÁCZ PÉTER SZERKESZTÉSÉBEN

NEHÉZ ELSŐ FÉLIDŐ UTÁN 
NYERT AZ ÉRD EGERBEN
Papíron az ÉRD volt az esélyese az Eszterházy SC elleni mérkőzésnek 
a női kézilabda NB I/B 21. fordulójában. Simics Judit vezetőedző ide-
genben fellépő alakulata ugyanis a tabella harmadik helyéről várta az 
ütközetet, míg a házigazda egriek nyolcadik helyen álltak.

Ennek azonban nem nagyon volt nyoma az első játékrészben. A 
kilencedik percben 4-2-re vezettek a házigazdák, az egy-két gólnyi 
előnyt pedig szinte végig megtartották az első harminc perc során. 
Az ÉRD erejéből egyenlítésre többször is futotta, de fordítani nem 
tudott, az Eszterházy mindig visszavette az irányítást.

10-9-es hazai előnynél cseréltek térfelet a csapatok. A szünet jót 
tett a vendégcsapatnak, Panyi Anna Krisztina a második félidő elején 
egalizált, nem sokkal később pedig Török Lilly Letícia jóvoltából, 
11-10-nél először vezetett az ÉRD. Ekkor még tiszavirág életű volt a 
fór, ugyanis ismét fordított az Eger, nem sokkal később azonban újra 
a mieink álltak jobban, sőt a 45. percben már három góllal, 16-13-ra 
mentünk. Újabb fordulatot már nem tartogatott a bajnoki összecsa-
pás, végül magabiztosan, 22-18-ra győztek Dávid-Azari Fruzsináék.

MÓDOSÍTOTT IDŐPONTOKBAN 
LÉPNEK PÁLYÁRA  
NŐI KÉZILABDÁZÓINK
Négy bajnoki mérkőzés kezdési időpontja is megváltozott, amelyek 
egyaránt érintik a női kézilabda NB I/B-ben érdekelt ÉRD-et.

A bajnoki tabella harmadik helyén álló felnőtt együttes egy-egy 
márciusi és áprilisi, továbbá két májusi mérkőzését is az eredetileg ki-
írttal eltérő időpontban játssza le. A változások a Ferencváros U19-es 
csapata elleni, idegenbeli találkozót, valamint a Kispest, az Eszter-
gom és a Szigetszentmiklós elleni hazai párharcokat érintik.

A MÓDOSÍTOTT PROGRAM:
2024. március 29., 18:00 Ferencvárosi TC U19 - ÉRD
2024. április 20., 16:00 ÉRD - Kispest NKK
2024. május 5., 16:00 ÉRD - Esztergomi Vitézek
2024. május 16., 18:00 ÉRD - Szigetszentmiklós NKSE

DOBOGÓIG ÚSZTAK  
A JÖVŐ ÉRDI REMÉNYSÉGEI

Veszprémben találkoztak a X. Medencés Hosszútávúszó Bajnokság 
résztvevői, köztük az Érdi Vízisport három versenyzője, Pozsonyi 
Kitti, Tohl Dániel és Poteczin Dániel.

Az első napon az utánpótláskorú fiúk 10 km-es távján ezüstérmes 
lett Poteczin Dániel, míg Tohl Dániel bronzérmet szerzett. A korosz-
tályos lányoknál Pozsonyi Kitti negyedikként végzett.

A verseny harmadik napján az 1500 méteres távot rendezték, 
amelyen szintén vízbe szálltak az érdi tehetségek. Poteczin Dániel 
ismét nagyszerűen teljesített, aminek újabb érem, ezúttal bronz lett 
a gyümölcse. Ugyanitt Pozsonyi Kitti és Tohl Dániel egyaránt ötödik-
ként fejezte be a bajnokságot.

„Ez volt az első olyan 10 km-es táv, amit versenykörülmények közt 
tettem meg. Az idő tökéletes volt és életem legjobb formájában 
éreztem magam, de a taktika összeállítását és az ilyen szituáció-
kat tanulnom kell még. Edzőm azt mondta, az egyik szeme nevet, 
a másik sír, mert az időm tényleg erős volt. Az aranyérem már a 
kezemben volt, viszont a hirtelen lelkesedésem miatt rossz iramot 
úsztam és csak második lettem, így kissé csalódtam. 1500 méteren 
nehezebb dolgom volt, a bronzérem volt a célom. Összességében 
komoly tapasztalatszerzést jelentett a verseny számomra” - értékelt 
Poteczin Dániel.

„Örülök az érmes helyezésnek, bár szerettem volna jobb időt 
úszni. A versenyt megelőző edzőtábort félbe kellett szakítanom be-
tegség miatt. Ennek ellenére vállaltam a 10 km-t, mivel ezt felkészü-
lésnek tekintettem a júniusi nyíltvízi országos bajnokságra” – nyilat-
kozta Tohl Dániel.

IDÉN IS AZ ÉRD ARÉNÁBAN  
RAGADNAK FEGYVERT A VÍVÓK
Tizenegyedik alkalommal rendezik meg az Érd Kupa párbajtőrvívó 
versenyt.

Április 6-án randevúznak a városban a hazai és külföldi párbajtőrví-
vók. A Danubius Regionális Sport Club egynapos viadalán serdülő és 
szabadidős felnőtt korosztályban, női és férfi kategóriában mérkő-
znek meg egymással a sportolók. A sorozat idei helyszíne a tavalyi 
évhez hasonlóan az Érd Aréna lesz.

A XI. Érd Kupa Serdülő és 
Szabadidő Párbajtőrverseny 
programja:
Április 6., Érd Aréna

09:00 Szabadidős férfi
11:00 Serdülő leány
13:00 Szabadidős női
14:00 Serdülő fiú

Poteczin 
Dániel

Tohl Dániel
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SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT / Idősek Otthona

PÁLYÁZATOT HIRDET 
Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében

GONDOZÓ/ÁPOLÓ
Munkakör/feladatkör betöltésére

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): Az Idősek Otthonában élő ellátottak gondozása/
ápolása a szakmai irányelvek alapján.
Betöltendő állás szakmacsoportja: szociális és gyámügy
Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakörcsalád): Egyéb
Betöltendő állás jogviszonya: Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.)
Munkavégzés helye: Érd
A pályázat benyújtásának határideje: 2024.04.08. 00:00

A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.

SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT / Házi segítségnyújtás

PÁLYÁZATOT HIRDET 
Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében

GONDOZÓ
Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): A gondozást-ápolást igénybe vevő személyek önálló 
életvitelének fenntartása, saját lakókörnyezetükben történő biztosítása. A speciális szakmai 
és közegészségügyi előírások betartásával területi gondozási feladatok ellátása. A házi 
segítségnyújtásban a gondozó feladata a gondozást igénybe vevő személyes higiénéjével 
kapcsolatos feladatok, a lakókörnyezetében végzett feladatok, élelmezés, egészségügyi 
ellátási feladatok. A házi segítségnyújtás hozzájárul ahhoz, hogy az ellátást igénybe vevő 
fizikai, mentális, szociális szükséglete saját környezetében, életkorának, élethelyzetének, 
és egészségi állapotának megfelelően, meglévő képességeinek fenntartásával, felhaszná-
lásával, fejlesztésével biztosított legyen. (Szakképesítési követelmény: a 
1/2000.(I.7.) SzCsM rendelet 3. számú melléklete alapján )

A pályázat benyújtásának határideje: 2024.04.08. 00:00

A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.

ÉRD MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA

PÁLYÁZATOT HIRDET 
Közszolgálati jogviszony (Kttv.) keretében

BELSŐ ELLENŐRZÉSI  
OSZTÁLYVEZETŐ
Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): 370/2011. (XII.31.) Korm. rend. 22. §-ban felsorolt 
feladatok ellátása
Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakörcsalád): Egyéb
Betöltendő állás jogviszonya: Közszolgálati jogviszony (Kttv.) Foglalkoztatás időtartama, 
munkaideje, munkarendje, formája: Határozatlan, 40 óra,Általános, Teljes munkaidő
Munkavégzés helye: Érd

A pályázat benyújtásának határideje: 2024.03.27. 00:00
A pályázat elbírálásának határideje: 2024.04.07. 00:00
A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.

SZÁZAK VETTEK RÉSZT A PÍ-FUTÁSON
A Szikra Tehetséggondozó Egyesület március 16-án harmadik alka-
lommal rendezte meg közösségi futását, melyen a (nem kötelező) 
nevezési díjjal az autista gyerekek fejlesztését és nyári táboroztatását 
lehetett támogatni. A futást szándékosan nem nevezem versenynek, 
hiszen itt tényleg a közösségi élmény a fontos, és nem a győzelem: 
a kicsik futásán például mindenki aranyérmet kapott, mert a gyere-
kek a tőlük telhető legtöbbet hozták ki magukból.

A programra hagyományosan 
a március 14-éhez legközelebb 
eső szombaton kerül sor, az au-
tistának tartott zseniális mate-
matikus-fizikus, Albert Einstein 
ugyanis március 14-én született, 
ami azonos a végtelen tizedes tört 
kezdőszámaival.

Einstein portréja mellett ugyan-
akkor többek között Steve Jobs, 
Greta Thunberg és Bill Gates képe 
is szerepelt a Szikra Egyesület 
molinóján, olyan hírességeké, 
akik sejthetően vagy bevallottan 
autizmus spektrumzavarral élnek, 
és akik eredményükkel, kiállásukkal megváltoztatták a világot.

„Számítunk rá, hogy sokan eljönnek, legalább 300 résztvevőt vá-
runk” – mondta lapunknak Zádori Henrietta, az egyesület elnöke, aki 
a kicsik kedvéért űrhajósnak öltözve koordinálta a programot.

Mint felidézte, öt éve indították el a Szikra Tehetséggondozót 
érintett szülőkként, akik semmilyen támogatást nem kaptak autista 

gyermekük neveléséhez. „Akkor 4-5 hasonló helyzetben lévő család 
fogott össze, mára 523 gyermekünk van Érden és a város térségében. 
Odáig fejlődtünk, hogy 12 pszichológus és gyógypedagógus szakem-
berünk hétfőtől vasárnapig tud segítséget nyújtani, és óvodákba, is-
kolákba járunk ki érzékenyítő előadásokat tartani” – mesélte Zádori.

Az egyesület nagyon fontosnak tartja a nyári táboroztatást is. Az au-
tizmussal élőket nem tudják fogadni más gyermektáborokban, a szü-

lőknek viszont óriási könnyebbség, 
ha a gyerekeket jó kezekben, 
szakértők mellett tudhatják a nyári 
szünetben. A Szikra ilyenkor lova-
golni, kirándulni viszi a kicsiket, és 
persze nem maradnak el a fejlesztő 
foglalkozások sem.

A felnőtteket és edzettebb fia-
talokat 3,14 kilométeres, a kiseb-
beket 314 méteres futókör várta 
az óvárosi gát vonalán. Henrietta 
számítása bevált, népes tömeg 
jött el a rendezvényre.

A résztvevők a legváltozatosabb 
formációkban és stílusban indul-

tak: a felnőtt kört elsőként teljesítő sportember például mezítláb 
csattogta végig a 3,14 kilométeres távot, de futottak családostól és 
babakocsit tolva, kutyát vezetve, nyakba ültetett gyerekkel is. Ez 
a program tényleg a közös örömről szólt; az örömről, ami több száz 
autista gyerek nyaralását is szebbé teszi.

Koncz Tamás
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Szepes Gyula Művelődési Központ 
Érd, Alsó u. 9. 

Telefon: +36 23 365 490

április 1. 10.00:
Nagy Húsvéti Nyuszi Muri helyszín: Ma-
gyar Földrajzi Múzeum kertje

április 5. 19.00:
Munkatársas - Konfliktus helyzetek a 
munka világában. 

április 6. 19.00:
Dolák-Saly Róbert – Őrültek, haza! 
április 7. 15.00:
Funny Money - Rossz pénz nem vész el. A 
Bánfalvy Stúdió előadásában (Felnőtt-
bérlet 2. előadás)

április 9.  14.00:
Háromszemélyes bolondságok – ope-
rett, táncdal és nosztalgikus dallamok 
(a Petőfi Program támogatásával) – 
idősügyi program – teltház

április 12.  18.00:
Magyar Költészet Napja – Útközben - A 
Felhőjárók Mozdulatszínház előadása

április 14. 11.00:
Holokauszt megemlékezés, helyszín: 
Érd-Ófalu, régi zsidó temető
15.00: – Madarász Katalin 90. születés-
napi gálaműsora
április 15. 10.00:
Rumini (Micimackó bérlet – 1. előadás) 
14.00 – Érdi Idősek Akadémiája – Egy 
Széchenyi Érden – Interaktív beszélge-
tés Széchenyi Krisztiánnal, a történelmi 
Széchenyi család egyenesági leszárma-
zottjával (Regisztráció szükséges!) – 
idősügyi program
április 16. 18.30:
Lakatos Márk Mimi c. könyvének bemu-
tatója 
19.00: Vissza kettő padlógáz – Lorán 
Barnabás - Trabarna önálló estje

IDŐSÜGYI PROGRAMOK

•  keddenként 9.00: Tartásjavító torna – 
Parkvárosi Közösségi Ház

•  szerdánként 10.45: Senior gerincjóga 
– Szociális Gondozó Központ (Topoly 
utca 2.) – az AdniJóga Alapítvány 
támogatásával

•  csütörtökönként 10.00 és 11.00: Senior 
gerincjóga – Szepes Gyula Művelődési 
Központ

•  április 9. 10.00: Belső értékeink nyomá-
ban – önismeret, személyiségfejlesztés 
– Érdi Galéria

Parkvárosi Közösségi Ház 
Érd, Gépész utca 14., 

Telefon: +36 23 746 118

április 6. 9.00:
Kerti lámpás készítő kerámia workshop. 
Regisztráció: takacs.gabriella@szepes-
mk.hu,  1.500 Ft/fő
16.00: Családi Táncház a Korinda zene-
karral.

április 12. 19.00:
Önfejlesztő előadássorozat anyáknak 
Takács Nelétával! - A gyermeked beteg-
ségének lelki okai! Infók és regisztráció: 
www.neleta.hu/erdieloadasok2024 
Ingyenes!

április13. 9.00:
Festő klub felnőtteknek (Minden hónap 
2. szombat délelőtt)
16.30: Mesedélután kézműveskedéssel. 
Regisztráció: 06-23-746118 vagy keszei.
virag@szepesmk.hu Ingyenes!

április 16. 10.00:
Senior Társasjáték és Kártya Klub 
(Idősügyi program)

április 17. 10.00:
Senior Könyvklub – Umberto Eco:  
A rózsa neve (Idősügyi program)

április 20. 19.00:
Úgy táncolnék veled! Tánclehetőség 
egyedülállóknak és pároknak.
Információ: 06-70-3239285
15.00: Kiállítás megnyitó. Fotókiállítás 
a Föld Napja alkalmából - A MI SZIGE-
TÜNK (Élet a Beliczay-szigeten)

április 22.:
Föld Napja pályázat-Kiállítás megnyitó 
és díjátadó

április 25. 11.00-12.00:
Szárnyaló Sólymok Haikucsoport
14.00: Eszterlánc Klub-Szigeti Eszter mű-
sora, minden hónap utolsó csütörtök 
délután!
április 28. 17.00-20.00:
Horvát táncház

Magyar Földrajzi Múzeum
Érd, Budai út 4.

Telefon: +36 23 363 036

április 4. (csütörtök) 16:30:
– Asszonyműhely  
– Bátori Erikával: Tojásírás
A program díjtalan, de előzetes regiszt-
rációhoz kötött! e-mail: regisztracio@
foldrajzimuzeum.hu

április 12. (péntek) 18:00-21:00
Földrajz Éjszakája
18:00 és 19:30 Raktártúrák Puskás Kata-
lin restaurátor-igazgatóhelyettessel és 
Leviczki Anita muzeológussal 
Cholnoky Jenőhöz kapcsolódó gyűjte-
ményi anyagok bemutatása
Tárlatvezetés: 
20:00 Fekete-Mácsai Anetta igazgató: 
3276 expedíciós nap, Balázs Dénes a 
múzeumalapító geográfus újraolvasva 
Szabadulószoba Jávor Gellért múzeum-
pedagógussal: 
18:00-19:00 Szabadulószoba: Titkosírások 
19:30-21:00 Szabadulószoba: Mentőakció
A programon a részvétel ingyenes, de 

Kedves Olvasóink! Érd kulturális intézményeinek részletes  
programját megtalálják online felületünkön, az erdmost.hu  

nyitóoldalán, a programok fülre kattintva. 



13K Ö Z É R D E K Ű 2 0 2 4 .  m á r c i u s  2 6 .  |

PROGRAMNAPTÁR

HÉTFŐ
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal 

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Zene
20.00 Jazzpresszó 
21.00 Sztárportré

KEDD
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik 
Urbán Szabolccsal  

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Zene
20.00 Családban marad
 Mihalicz Csillával  

és Zsu�a Péterrel
21.00 Jazzpresszó ism. 

SZERDA
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik 
 Urbán Szabolccsal 
16.00 – Délután
 Bálint Lászlóval
18.00 Zene
20.00 Rockbarlang 
 Gidófalvy Attilával

CSÜTÖRTÖK
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal 

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Zene 
20.00 Filmszerész

Kovács Gellérttel
és Urbán Szabolccsal

21.00 Érdi a zene

PÉNTEK
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal 

14.00 Majdnem szombat,
pláne délután

Madár Tamással 
18.00 Zene 
20.00 Play O�
 Az ÉrdFM 101.3 sportműsora 
 Pecsuvácz Péterrel

SZOMBAT
06.00 Budáskenyér Best of 
12.00 Play O� ism. 
13.00 Érdi a zene ism.
16.00 Családban marad ism. 
18.00 Filmszerész ism. 
19:00 Sztárportré ism.
22:00 Média1 podcast

Szalay Dániellel

VASÁRNAP
06.00 Budáskenyér Best of 
12:00 Play O� ism. 
16.00 Helyben vagyunk ism.  
17.00 Családban marad ism.
18.00 Filmszerész ism. 
19:00 Starsky és hát 

jazzklub 
22:00 Média1 podcast

Szalay Dániellel

Csuka Zoltán Városi Könyvtár 
Érd, Hivatalnok utca 12. 
 Telefon: +36 23 365 470 

www.csukalib.hu

Március 21-28.: 
Felnőtt- és Gyermekkönyvtár: Internet 
Fiesta: Értelem és érzelem. Posz-
tolj egy verset kortárs szerzőktől 
a könyvtár ablakában. Ingyenes inter-
net- és okoseszköz használati tan-
folyam. Játékok, ajánlók, kiállítások 
online felületeinken és a valóságban

Március 27. 17 óra: 
Felnőttkönyvtár: Internet Fiesta: 
Elfogyni az ölelésben – Ady Endre 
szerelmei. Filmvetítés a Madách Szín-
ház kínálatábó

az egyes programelemek regisztráci-
óhoz kötöttek! e-mail: regisztracio@
foldrajzimuzeum.hu
Kérjük az e-mailben tüntessék fel, 
hogy mely programra jelentkeznek. 

 

Érd, Alsó u. 2. 
Telefon +36 23 360 143

Április 5., péntek 17.00 – kb 20.30: 
Filmklub Bárdos Csaba filmtörté-
nész-esztétával. Éjszakai rohanás 
(amerikai film, 1988, 121 perc) rende-
ző: Martin Brest, főszereplő: Robert 
De Niro

Április 10., szerda 19:00: 
Érdi Jazz Klub a Vigadóban - Coltrane 
Legacy koncert. Orbán György – 
bőgő, Molnár Sándor, Lakatos ‘Soso’ 
Sándor, Oláh Kálmán Jr. – szaxofon, 
Oláh Krisztián – zongora, Pecek Laka-
tos András – dob.
Előzetes regisztráció szükséges: torok-
balintijazzclub@gmail.com
Részvételi díj: 3000 Ft/fő (14 éven 
aluliak számára ingyenes)

Április 11., csütörtök 17 óra:
Zenés irodalmi est a Magyar Költészet 
Napja alkalmából. Közreműködnek 
a Temesi Éva Irodalmi Kör Tagjai és 
Barátai

Április 12., péntek 18 óra:
Kiállításmegnyitó 
Kaleidoszkóp - Hincz Gyula 120
Köszöntőt mond dr. Csőzik László, 
Érd Megyei Jogú Város polgár-
mestere és Hincz Jenő. A kiállítást 
Fehérváriné Tóth Helga, a váci Tragor 
Ignác Múzeum igazgatója nyitja meg. 
Közreműködik a Willany Leó Impro-
vizációs Táncszínház. A kiállítás a váci 
Tragor Ignác Múzeummal együttmű-
ködésben valósul meg. Megtekinthető 
2024. július 13-ig, a galéria nyitvatartá-
si idejében (keddtől szombatig 10-18 
óráig).

Április 13., szombat 14-17 óráig
A szövés varázsa - Előadással egybe-
kötött szövő workshop Tápai Nóra 
iparművésszel.

Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata a szünidei gyermekétkeztetést,- a 
gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. 
tör-vény 21/C. §-a  alapján -, a szülő, törvényes képviselő kérelmére a 
tanév rendjéről szóló miniszteri rendeletben meghatározott évközi szünet 
munka-napjain biztosítja a hátrányos helyzetű és a rendszeres gyermek-
védelmi ked-vezményben részesülő halmozottan hátrányos helyzetű 
gyermekek részére.

A tavaszi szünet időtartama alatt

2024. március 27-től április 5-ig

11.00 – 12.00 óra között

biztosított a szünidei gyermekétkeztetés azon gyermekek számára, 
akiknek szülei igényelték a déli meleg étkezést.

Az étkezés helyszíne: Érdi Kincses Óvoda 

2030 Érd, Edit u. 3.

A szünidei gyermekétkeztetés iránti kérelmek benyújtására postai úton, 
vagy személyesen a Humán-szolgáltatási Főosztályon ügyfélfogadási 
időben (2030 Érd, Budai út 8.) valamint a Polgárok Háza Ügyfélszolgála-
tán (2030 Érd, Alsó u. 3.) van lehetőség.

Érd, 2024. március 07.
Dr. Feik Csaba

jegyző 

TÁJÉKOZTATÁS A TAVASZI SZÜNIDEI 
GYERMEKÉTKEZTETÉSRŐL

ÉRD MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA

PÁLYÁZATOT HIRDET 
Közszolgálati jogviszony (Kttv.) keretében

KÖLTSÉGVETÉSI 
ÜGYINTÉZŐ

Munkakör/feladatkör betöltésére

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): kötelezettségvállalások 
nyilvántartása kontírozási feladatok egyéb könyvelési nyilvántar-

tási feladatok

Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakörcsalád):
Közgazdaság/pénzügyi/elemzési

Betöltendő állás jogviszonya: Közszolgálati jogviszony (Kttv.)
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: 

Határozatlan, 40 óra, Általános, Teljes munkaidő
Munkavégzés helye: Érd

A munkáltatóval, állással kapcsolatos egyéb lényeges információ 
(pl. jogviszony létesítés feltételei; próbaidő; illetmény/fizetés, 

speciális adatvédelmi tájékoztatás, szervezet honlap címe stb.): A 
jogállásra, az ill. megállapítására és a juttatásokra a Kttv., valamint 
ÉMJV Polg. Hiv. Közszolg. Szabályzata az irányadó. Pályázathoz 

csatolni kell: pályázó nyilatkozata arra vonatkozóan, hogy Kttv. 84-
85. §-ai szerinti összeférhetetlenség nem áll fenn. Kinev. feltétele 

a Kttv. 42. § (1) bek. szerinti 3 hónapnál nem régebbi hatósági 
erkölcsi biz. Próbaidőre a Kttv. 46. §- ban foglaltak az irányadók. 
Pályázatok benyújtása e-úton: szemelyzeti@erd.hu  mail címre,-

tárgyban feltüntetve 14/ERD-423-11/2024. ikt.

Feltételek, Előnyök
Pályázati feltételek:
Jogállásból fakadó jogszabályi 
követelmények:
- Büntetlen előélet
- Cselekvőképesség
- Magyar állampolgárság

Elvárt végzettség/képesítés:
Érettségi, vagy középfokú 
szakképesítés vagy szakképe-
sítés-ráépülés felső középfokú 
részszakképesítés vagy szak-
képesítés szakma - középfokú 
szakképzettség szakképesítés 
speciális készségfejlesztő szak-
iskolai szakképzettség, Egyéb 
végzettség, 29/2012. (III. 7.) 
Korm. rendelet 1. melléklet 19. 
pont szerinti II. besorolási osz-
tályhoz előírt iskolai végzettség.

Pályázat elbírálása során 
előnyt jelent:
A pályázat elbírálása során 
előnyt jelent a szakmai tapasz-
talat?: Nem
A pályázat elbírálása során 

előnyt jelent a vezetői tapaszta-
lat?: Nem

Egyéb pályázati előnyök:
- 29/2012. (III. 7.) Korm. rende-
let 1. melléklet 19. pont szerinti 
I. besorolási osztályhoz előírt 
végzettség:
- Informatikai ismeretek
- mérlegképes könyvelői 
szakképesítés államháztartási 
szakon.
- Forrás Net integrált pénzügyi 
rendszer
- Közigazgatási alapvizsga, és/
vagy szakvizsga

A pályázat részeként benyúj-
tandó igazolások, alátámasztó 
dokumentumok:
- motivációs levél
- fényképes önéletrajz (87/2019.
(IV.23)Korm.rendelet 1 sz. 
melléklete alapján
- Adatkezelési nyilatkozat
- végzettséget, szakképesítést 
igazoló okira-
tok másolata

A pályázat benyújtásának határideje: 

2024.04.03. 00:00. A hirdetés részleteit 
a QR-kód leolvasásával érheti el.
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APRÓHIRDETÉS

EGÉSZSÉG
FOGSOR KÉSZÍTÉSÉT, JAVÍTÁSÁT 
VÁLLALOM garanciával. Házhoz 
megyek! Hívjon bizalommal!  
Telefon: 06/20 980 3957 (13/2024)

GERINCTORNA AZ OTTHONÁBAN IS! 
Kapcsolódó lehetőségek: magán 
szakorvosi vizsgálat (rendelőben), 
gyógymasszőr Tel.: 06/70 318-3077  
Vitart Stúdió, Érd, laskaitreningek.hu 
 (173/2023)

ÁLLÁS
BUDAFOKI KÖNYVELŐIRODA 
MUNKATÁRSAT KERES (részmun-
kaidő, home-office lehetőséggel)  
Tel.: 06/30 549 36 65 (54/2024)

INGATLAN
ÉRDEN PANORÁMÁS-ÖSSZKÖZ-
MŰVES 587 NM TELEK eladó vagy 
kétszobás lakáscsere érdekel Ár 51,2 
Mft. Tel.: 06/50 123 33 05 (32/2024)

SZOLGÁLTATÁS

GYÓGYPEDIKŰRÖZÉST  
VÁLLALOK, HÁZHOZ MEGYEK.  
Tel.: 06/30 200 6008 (17/2024)

VÍZ-FŰTÉSSZERELŐ GYORSSZOL-
GÁLAT: csap, szifon, wc-tartály, ra-
diátor, elzáró szerelés. Fürdőszobák 
teljeskörű felújítása burkolással.  
Tel.: 06/70 642 75 26 (7/2024)

FAKIVÁGÁS, ZÖLDHULLADÉK EL-
SZÁLLÍTÁS, fenyők, tuják gondozá-
sa, kerti munkák. 
Tel.: 06/30 88 99 410 (40/2024)

GYŰJTEMÉNYEM KIEGÉSZÍTÉSÉRE 
vásárolok készpénzért kis és nagy 
hanglemzeket, műsoros kazettákat. 
Hívjon bizalommal: 06/30 082 9801                      
 (16/2024)

KERTGONDOZÁST, KISEBB HÁZ 
KÖRÜLI MUNKÁKAT VÁLLALOK. 
15.000/4 óra. Tel.: 06/30 276 8984
 (29/2024)

EGYÉB
FIATAL DIPLOMÁS HÁZASPÁR 
ÉLETJÁRADÉKI SZERZŐDÉST KÖT-
NE idős hölggyel vagy úrral.  
Tel.: 06/30 965 0495 (263/2022)

47 ÉVES 172/60 FÉRFI KOMOLY 
KAPCSOLATRA TÁRSÁT KERESI.  
Tel.: 06/70/156 4292 (53/2024)

ANTIKVÁRIUMUNK INGYENES KI-
SZÁLLÁSSAL, SZÁLLÍTÁSSAL ÚJ ÉS 
HASZNÁLT KÖNYVEKET VÁSÁROL. 
KP. FIZETÉS. Kiszállás 200 db felett. 
Mondat Antikvárium 06/305 462 232, 
olvasni@olvasni.hu (43/2024)

BERENDEZÉSÉRE KÜLFÖLDI, 
MAGAS ÁRON várásárolok festmé-
nyeket, Herendyt, Zsolnayt, ezüst 
étkészletet, tárgyakat. Teljes hagya-
tékot vásárolok!  
Tel.: 06/70 653 1443 (22/2024)

RÉGISÉGET, HAGYATÉKOT VÁSÁ-
ROLOK ingatlan kiürítéssel, teljes 
lomtalanítással. Tel.: 06-20-525-1211
 (44/B/2024)

49 ÉVES MEGBIZHATÓ HÖLGY 
CSALÁDI HÁZ, LAKÁS TAKARÍTÁ-
SÁT VÁLLALJA. Tel.: 70/262 71 84 
 (46/2024)

SZERETNÉ JOBB ANYAGI KÖ-
RÜLMÉNYEK KÖZÖTT TÖLTENI 
NYUGDÍJAS ÉVEIT? Kiemelt 
anyagi biztonsághoz, magasabb 
életszínvonalhoz kínálunk ingatlan 
alapú életjáradék konstrukciókat. 
0670/395-9646, 0670/671-7070
 (55/2024)

KONYHABÚTOR KÉSZÍTÉSEKONYHABÚTOR KÉSZÍTÉSE
Ádám Ferenc bútorasztalos

30/989 3523
adambutor.business.site

(2
/2

02
4)

A POLGÁRŐRSÉG FELHÍVÁSA

TEL.: 06 30 2000 890; E-MAIL: MACSOTAY.POLGARORSEG@GMAIL. COM

HA ILLEGÁLIS HULLADÉKLERAKÁST, ZÖLDHULLADÉKKAL, SZEMÉTTEL ÉGETÉST, TERMÉSZETVÉDELMI 

TERÜLETRE VALÓ BEHAJTÁST TAPASZTAL, ÉRTESÍTSE AZ ÉRDI POLGÁRŐRSÉGET!

5/
20

24
)
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CSÓKÁS VÍZVEZETÉK-SZERELŐ
Szerelések, javítások

Duguláselhárítás falbontás nélkül!
Ingyenes helyszíni felmérés

06/30 2411-343

(9
/2

02
4)

Asztalos munkatárs Asztalos munkatárs 
jelentkezését várom,  jelentkezését várom,  

Érdi munkahelyre.Érdi munkahelyre.

06-30-311-869306-30-311-8693
06-309-347-93506-309-347-935

(3
7/

20
24

)

(4
8/

20
24

)

KÁBEL A RENGETEGBEN? 
NEM LESZ MEGRÁZÓ ÉLMÉNY, 

HA MINKET VÁLASZT!  
Ha nem akar hónapokat várni villanyszerelőre... 
Szakszerű villanyszerelési szolgáltatásokat 

kínálunk otthonok és vállalkozások számára. 
06-30/814-0365 • www.taco-electro.com 

tacoelectro@taco-electro.com(45/2024)

Szociális Gondozó Központ - Érd 
a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján 

PÁLYÁZATOT HIRDET
Szociális Gondozó Központ - Érd 

Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat

CSALÁDSEGÍTŐ 
munkakör betöltésére. 

A közalkalmazotti jogviszony időtartama:
határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony 

Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő 
A munkavégzés helye: Pest megye, Érd közigazgatási területe 

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:
A szociális és mentálhigiénés problémákkal küzdő egyének, családok és közösségi cso-

portok segítése a társadalmi integráció érdekében. A szociális biztonság megteremtéséhez 
kapcsolódó ellátásokról és szolgáltatásokról, valamint azok igénybevételének formáiról 

megfelelő tájékoztatás biztosítása. 
Illetmény és juttatások:

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. 
évi XXXIII. törvény rendelkezései, valamint az e törvény végrehajtásáról szóló 257/2000. 

(XII.26.) Korm. rendelet az irányadó. 
Munkába járás költségtérítése a 39/2010.(II.26) Korm. rendelet szerint, valamint cafetéria és 
munkaruha juttatás a fenntartó, Érd Megyei Jogú Város önkormányzatának 17/2008. (III.28) 

rendelete alapján.

A pályázat benyújtásának határideje: 2024.04.18.
A pályázatok benyújtásának módja:
Elektronikus úton Barkóczy Pamela részére a munkaugy@szocgond.hu e-mail címen 
keresztül 323/2024/M azonosító szám és családsegítő munkakör 
megjelölésével. 

A pályázat elbírálásának módja, rendje:
A pályázatok elbírálása folyamatos, kérjük ne várjon a pályázati hatá-
ridő végéig. Az érvényes pályázatot benyújtó jelentkezők személyes 
meghallgatáson vesznek részt. 
A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.

ÉRDI MUNKAHELYRE

KERESÜNK 

BÚTORSZERELŐT ÉS 

BÚTORLAP-SZABÁSZT.  

TEL.: 06/30-9480235 

(5
7/

20
24

)

ÁPRILISI KIÁRUSÍTÁS  
  maradék bútorlapok  
és konyhai munkalapok

  bemutató bútorok
  utolsó darabos alkatrészek 
és szerelvények

23/521-720, -721 
 8-16 óráig.

Érd, Burgundi utca 41.

(5
7/
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VESZETTSÉG 
ELLENI VÉDŐOLTÁS,

KISZÁLLÁSSAL

DR. FEKETE BALÁZS: 
06/20 981 6474

Áprilisban induló 
kis csoportlétszámú 

családi bölcsőde 
felvételt hirdet 

15 hónapos kortól. 
Érdeklődni az alábbi elérhetőségeken 

lehet: Tel.: +36 30 140 0997
E-mail: tordasibolcsode@gmail.com
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A POLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA
DR. CSŐZIK LÁSZLÓ
A hét minden napján  
folyamatosan  
a Polgármesteri Hivatalban.
Előzetes bejelentkezés 
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.

AZ ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ FOGADÓÓRÁJA
DR. ARADSZKI ANDRÁS  
(FIDESZ–KDNP)
Tel: 06-30-396-5673
Levélcím: Polgárok Háza,

 2030 Érd, Alsó u. 3.
Minden hónap első csütörtökén 
17 és 19 óra között 
a Polgárok Házában.

AZ ALPOLGÁRMESTEREK FOGADÓÓRÁJA
SZŰCS GÁBOR
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.

TETLÁK ÖRS
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-70-479-3848-as 
telefonszámon.

 8. vk. ANDRASEK MÓNIKA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-477-5118
E-mail: andrasek.monika@erd.hu
Hétfőtől péntekig telefonon vagy e-mailen
egyeztetett időpontban és helyszínen

 1. vk. ANTUNOVITS ANTAL
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-259-2555
E-mail: antunovits@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 2. vk. SIMÓ KÁROLY
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-564-4276
E-mail: simo.karoly@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 3. vk. LENGYEL PÉTER
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3845
E-mail: lengyel.peter@erd.hu
Minden hónap első és harmadik 
hétfőjén 17–19 óra közt telefonon vagy 
e-mailen történő egyeztetés szerint.

 4. vk. BALLA IMRE
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3865
E-mail: balla.imre@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 5. vk. GREGUS LÁSZLÓ
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-389-8341
E-mail: gregus.laszlo@erd.hu
Minden hétfő 15–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 6. vk. SZŰCS GÁBOR
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-36-21-359
E-mail: szucs.gabor@erd.hu
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 7. vk. TETLÁK ÖRS
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3848
E-mail: tetlak.ors@erd.hu
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 9. vk. DR. ASZTALOS ÉVA
(FÜGGETLEN)
Tel: 06-70-312-7184
E-mail: drasztaloseva@gmail.com
Minden hónap első 
és harmadik szerdáján 17–19 óráig.

 10. vk. CSORNAINÉ ROMHÁNYI JUDIT
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-986-8808
E-mail: cs.romhanyi.judit@gmail.com
Telefonos, e-mailes egyeztetés  
szerint mindennap.

 11. vk. CSÉPÁN ISTVÁN
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-971-8151
E-mail: csepanistvan@gmail.com
Telefonos egyeztetés alapján.

 12. vk. GÁL ALEX (SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-251-1650
E-mail: gl.alex.m@gmail.com
Előzetes egyeztetés alapján
hétfőtől péntekig.

 TEKAUER NORBERT (V.É.D.)
Tel: 06-20-914-4037
E-mail: tekauer.norbert@gmail.com
Telefonon történő
egyeztetés szerint.

 DR. BÁCS ISTVÁN
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-30-579-4602
E-mail: bacs.istvan@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 DEMJÉN ATTILA 
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-569-9243
E-mail: attila.demjen@gmail.com
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 FÜLÖP SÁNDORNÉ
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-513-7218
E-mail: fulop.sandorne@erdifidesz.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 T. MÉSZÁROS ANDRÁS
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-30-579-4494
E-mail: t.meszaros.andras@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

A KÉPVISELŐK FOGADÓÓRÁJA

A DIÁKPOLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA
SZABÓ ÁKOS
I�úsági Önkormányzat
E-mail: i�usagi.onkormanyzat@erd.hu
Előzetes egyeztetés alapján.

HIVATALOK
 POLGÁRMESTERI HIVATAL

    ÉS POLGÁROK HÁZA
2030 Érd, Alsó u. 1–3.
Központi telefon: 06-23-522-300
Ügyfélszolgálat: 06-23-522-301
E-mail: onkormanyzat@erd.hu;
Ügyfélfogadás: 
hétfő 13.00–18.30,
szerda 8.00–12.00 
és 13.00–16.30
www.erd.hu

 ÉRDI JÁRÁSI HIVATAL
2030 Érd, Budai út 7/b.
Telefon: 06-23-504-100
E-mail: jarasihivatal.erd@
pest.gov.hu

 KORMÁNYABLAK
2030 Érd, Budai út 8.
Telefon: 1818 (kék szám); 
E-mail: 1818@1818.hu; 
Ügyfélfogadás:
hétfő 08.00–18.00, 
kedd 08.00–16.00, 
szerda 11.00–19.00, 
csütörtök 08.00–16.00, 
péntek 08.00–13.00 óra.

 ÉRDI VÁROSGAZDA
2030 Érd, Fehérvári u. 69/B.
Telefon: 06-23-365-610
E-mail: varosgazda@erd.hu
www.erdivarosgazda.hu

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
CSATORNASZOLGÁLTATÓ 
KFT.

2030 Érd, Felső u. 2.
Telefon: 06-23-521-591 
E-mail: ugyfelszolgalat@ 
erdicsatornamuvek.hu
Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00,
kedd, szerda, csütörtök 
7.30–15.00,
péntek 7.00–13.00.
Hibabejelentés: 06-23-365-921 
és 06-23-500-000
www.erdicsatornamuvek.hu

 GYEPMESTER
Telefon: 06-30-900-1837

 ÉRDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG
2030 Érd, Felső u. 4.
Telefon: 06-23-427-410,
06-23-427-510

ÉRD KATASZTRÓFAVÉDELMI
KIRENDELTSÉG
2030 Érd, Fehérvári u. 79/A.
Telefon: 06-23-524-570
E-mail: erd.kk@katved.gov.hu

 ÉRDI POLGÁRŐRSÉG
Ügyelet 0–24 óráig
Telefon: 06-30-2000-890

SZOCIÁLIS
INTÉZMÉNYEK

 SZOCIÁLIS GONDOZÓ 
KÖZPONT
2030 Érd, Emma u. 7.
Telefon: 06-23-520-362
E-mail: kozpont@szocgond.hu
www.szocgond.hu

SZOLGÁLTATÓK

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
    VÍZKÖZMŰ KFT.
2030 Érd, Felső u. 2
Telefon: 06-23-521-751  
E-mail: ugyfelszolgálat@
erdvizmuvek.hu;
Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00,
kedd-szerda-csütörtök 
7.30–15.00,
péntek 7.00–13.00.
www.erdivizmuvek.hu

 ÉTH ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
HULLADÉKKEZELÉSI 
NONPROFIT KFT.

Ügyfélszolgálat: 
Érd, Alispán u. 2.
Telefon: 06-23-522-600
E-mail: ugyfelszolgalat@
eth-erd.hu; Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00, 
szerda 8.00–16.00; 
péntek 8.00–12.00.
www.eth-erd.hu

HATÓSÁGOK

 ÉRDI 
JÁRÁSBÍRÓSÁG

2030 Érd, Felső utca 43; 
Levelezési cím: 
2031 Érd, Pf.:1010; 
Központi telefonszám: 
+36-23-585-900
Fax: +36-23-232-238
E-mail cím: birosag@erd.
birosag.hu; 
Elnök: Dr. Liziczay Sándor. 
Bírósági vezetők ügyfélfogadá-
si rendje: minden hónap első 
hétfőjén 9:00-11:00 óra között 
előzetes telefonos 
bejelentkezés alapján. 

Az ügyfélközpont ügyfélfoga-
dási rendje: hétfőn 9:00-12:00 
és 13:00-15:30 óra között; 
kedd-péntek: 9:00-11:00 óra 
között. Ügyfélsegítő: minden 
hétfőn9:00-15:00 óra között, 
bejelentkezés alapján. 
Pénztári órák: hétfő-péntek
9:00-12:00 óra és 13:00-15:30 
óra.

 CSALÁD-és GYERMEKJÓLÉTI
    KÖZPONT
2030 Érd, Rómer Flóris tér 1.
Telefon: 06-23-366-104
E-mail: e-mail: jaras@szocgond.hu
www.szocgond.hu

  DR. ROMICS LÁSZLÓ  
EGÉSZSÉGÜGYI INTÉZMÉNY

2030 Érd, Felső u. 39–41.
Telefon: 06-23-365-232
e-mail: titkarsag @erdirendelö.hu
www.erdirendelö.hu

 ORVOSI ÜGYELET
2030 Érd, Szabadság tér 9.
Telefon: 06-23-365-274

 IDŐSEKET 
ELLÁTÓ KÖZPONT

2030 Érd, Topoly u. 2.
Telefon: 06-23-375-185
E-mail: idosotthon@szocgond.hu
www.szocgond.hu

2 0 2 4 .  m á r c i u s  2 6 .  |



16 K Ö Z É R D E K Ű|  2 0 2 4 .  m á r c i u s  2 6 .


